

# A várnagy győzelme:

Istenbeni bivaldom az első és legfőbb mindent  
nem.  
Iha az megvan nincs aly hatalom melyhez  
ne versenyerhes.

A millás nagy hegyet rejteketől a forrás  
sok ideálisa harajából a medve harlangot ringából  
a meder és mátha iralkodó botraí kívüül az a erdő  
rengeségei harajából hol a tiszta és Iha vize eljegytil  
egy mást, övöl ibölre ságya ott lakitnal az ötre karsán,  
és karsán az átal mintegy hőtesseggőlé teni a nagy  
mindenel keresője smert birtokul mintha azt mondta  
nát ezen természetes jätéki hogy ha egy mást, neu segí  
títel mint elohalattal belinkettel a karsóvaltom bár  
mely részekben.

Eberítésen tárgya egyfiaral ember  
tiszta rorsere eleitől fogva sok peduceitkenseggel áranthoz  
el s keresésével menedil kereséssel; skinet kintem kívüül  
egyéb gyamola neu vól, s azot meghalásával kedvenci  
is a legmoskóbban kántat elvölé ki ingyan kéddiával  
egyikre neu kíváns veleni, annyival inkább kívánsat  
és minden belinktelben elnyomni, úgy hogy az illető egyéb  
ben neu bírt, egyedül az is teni gundvitéletben smeltat  
saz penevedésit, a legnagyobb keresztényi megnyug  
vással tünt, mert azt karta neu elöl, hogy ember  
serves Isten rendet ezen alap elv perint, esél tünt és neu  
vedet, a legnagyobb meg udással.

Ezen egyeniség műletése usán egy éve  
korában egy hasznélküli kretitól leevén, a dajka rigya  
dallausdiga hővelhextében a kretit koról a fején herer  
sül menz, az est a dajka a pegeny ártaklón műtei  
vel nem kintassa míg az anya úgy három hó műlva  
vette észre a gyermekét fésütése alkalmával, ki aletöl  
a legjebb gyermek vól, ezen esés usán elkerdet sirmi  
de kintvel kerezéni meg neu tüdöt, az anya mind

addig nem tudta ki a mig ezen kéhez a fején erre  
nem vette s ezt Doctorral közölte, a doctor azt mondta  
hogy ő úgyan mindent elfog követni ezen gyermek  
vándorában, de nem hiszi hogy élő maradjon mert  
súmul alapján igen scrofulás lesz, a gyermek, mind  
az a sol tört, vér, melyet vögtöni a orvosias követ-  
keztében mindjárt ellehesess volna távolítani de  
igyekező "milua" az már a vérbe gyermekedése ment,  
Chamegis marad, az mondta a doctor - a fején  
ve exedüsis következtében hogy jó tanuló, - ennek  
alapján nem lesz, mint tanuló be is bizonyult, ezen  
alkítás, mert mint tanuló igyekezete dolcára elméje  
nem fogott úgy mint a többi tanuló társaié. -

Ezen fiatal ember Accos János  
nal keresztelték a mely nevéhez sol rossz júlott, osztály  
reiszul, nevéresem szülei hit az elött igen jómáttan  
vohat de felvölt foltra mindig jobban meggyógyult  
elfele úgyhogy Kis János a leggyorsabb és leg-  
szegényebb állásában részenült, később az apja meg-  
halásával az anyja csödtől a kézült, sigy a legnagyobb  
névelőreket közt tanítottatta kis nevelésben gyermekét.

A gyermek ~~erős~~ islassan fejlődött  
de vereshimlő" betegségbe béször völte gyermek. sa-  
hári orvosias, mivel a himlő" ő" rota letisztult, meg-  
fürödhetik a legújabb gyógyításra alkalmasával, kért  
a doctor erre az válnolai. meg. - de az nem mondta  
a doctor hogy fődös elött a fejé laigyas, ittassa meg  
hogy mig a benne levő himlő válahogy az ügy-  
velejerő ne menjen, így ezt nem levő meg a  
gyermek így az var a gyvelére ment, abelső reir  
be levő vereshimlő" s ez betegségnek alapján isholás,  
felbeletless hagyta mert mig az agyról ezen himlő  
le nem vettél a doctorok abban pinto egy év be-  
let, sigy isholás, anyagban hagyva az erdeszeti

pályára lépés, hol olyhis állás, kapott, hogy megérte  
lelettel folytatnom mindkét skótaris bürgálmán által  
napról napra más, regény de becsületes ember  
tengette életét, az első hivatali főnöke kiber felmenő  
minden vizsgálata alatt kériülvén, - hogy öleirütközés  
de minseket kényvel ezen főnök ki Jónás iránt  
igen jó volt, a magakörnyék adta ki Jónásnál  
ezzel együtt magam jéggyesek is, hiába mondta  
Jónás hogy ő his hivatalból neki ezen jéggyesekről  
sejre minseu, erre a hivatal főnök az választotta  
hogy ő is fiatal ember soha nem tudja mitol minel  
véri háfnát, sőt megköveteli Jónástól hogy úre  
idejében ezeket olvasgassa, hogy ha majd idővel  
erre frütsége lesz az éles göröngyös úsan erre fel  
hasznáthassa, így történt hogy ezen jéggyesek alapján  
ezen főnök helyét egymánl jött, s ezre vette Jónás hogy  
a vizsgálatai Kabályokoz, az a mánt főnök lábbal kiprovja  
ere a felesleges hatóságánál Jónás bejelentette minel  
alappán aron egyet, ki a főnökös fere verette más helye  
ellett, ez a főnökös igen hántotta, és Jónáselőre jeter  
se a fentebb hatóságnál hogy a feljelentő ő, tehát aról  
az az tudat de erelentel alapján kérését tudassa  
a fentebb hatóság hogy aron egyen hívölt ki ezen hatóság  
sőt fentebb hatóságnál bejelentette, emel alap  
ján mivel ő, hatóságnál vidóltat kérés ar öre  
alairól.

A fentebb hatóságnál Jónás egy  
bürgós ügyben javaslatot tett erre véleményezés  
vegyi lehüldélen alantashatóságokról Jónás  
elnebelegnet jeterrel a fentebb hatóság elébbet  
a magyeli főnöknél adta ki hogy az vizsgálja  
meg - Jónás erre az választotta hogy ő olyan  
doctorral kereti meg magát, a ki őt arlett  
soha saulásta, hogy így véleménye aron doctoral  
seu Jónásra néve seu a felesleges főnökre néve

kecségetőne legyen, így azon másit doctor az  
indiványosa hogy fönásnak semmi elme belegi  
állapata nives azon ráfogás ~~csat~~ alapsalón  
rágalom, így mentádvit, ki fönás eren alapla  
lan ráfogás alát, később fönöle kére fönás,  
hívatalból más hatóság <sup>vató</sup> helyezésre ex meq  
nem adostatott, sőt kévés hó milva a fönöle  
helyezésre kérték meq;

Teház hívva az, Eszen gondviselés  
sáradhatlan hiartás, etnyedellen meqgalom  
által fönás azon jeltige nem elött történetével  
hogy az Eszen minden elött, haraja üdve gyara  
pútaia törelvésében a legnagyobb becsélyeni  
meq nyúgvással élt.

Magyar Tudomány  
AKADÉMIA  
Főttkári hivatal.

Gr. Pádasdy  
pályamü.

Érk. 1887. sept. 30.

XVII.

9.)